
 

 

Formanden bød velkommen til den ordinære generalforsamling. 

Dagsordenen var offentliggjort på klubbens hjemmeside. 

 

43 medlemmer og 1 gæst var mødt op til generalforsamlingen. Herligt med så stort fremmøde 😊 

 
Dagsordenen:  
 

1. Valg af dirigent og mindst 2 stemmetællere  

2. Bestyrelsens beretning  

3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse  

4. Indkomne forslag  

5. Fremlæggelse af budget og kontingent for det kommende år  

6. Valg af  

a. Bestyrelsesmedlemmer  

b. Suppleant til bestyrelsen  
7. Valg af  

a. 2 revisorer  

b. Revisorsuppleant  
8. Eventuelt  
 

1. Valg af dirigent og mindst 2 stemmetællere  

 

Bestyrelsens forslag til dirigent, Michael Thomsen, blev enstemmigt valgt. Det blev aftalt at 
stemmetællere ikke skulle vælges medmindre der opstod et behov på generalforsamlingen.  

 

Dirigenten konstaterede at GF var lovligt varslet. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

 

Bestyrelsens skriftlige beretning ligger på hjemmesiden sammen med referatet. 

 

Formanden fremhævede følgende fra året der gik 

Der afholdtes en kort stilhed for to af vores medlemmer, Flemming Hein og Benny Andersen, som er afgået 

ved døden i 2024. 

Stålmanden. Det kniber stadig med at få de sidste hjælpere på plads.   

Vintercuppen. Vi afholder to afdelinger i 2024/25. 

Begge arrangementer skaffer en del penge til klubben, så vi kan fastholde aktivitetsniveau og et stort 

tilskud til klubtøj. 

Referat fra ordinær 

Generalforsamling 

onsdag den 05. marts 2025 



Så fik vi færdiggjort vores renovering af bad- og omklædningsrum. Og selvom det trak lidt ud, er vi meget 

glade for resultatet. Det er blevet superlækkert. Vi afventer vores andel af udgifterne, 35.000 kr. 

Vi har fået nye naboer i Teatersalen, Northern Power – Stærkløft. Vi har et fint samarbejde med dem og der 

er mulighed for at benytte deres faciliteter, foreløbig uden beregning. Vi har stillet en enkelt maskine ind 

hos dem. De har fået lov at låne vores klublokaler i forbindelse med et stævne de afholdt. Så supergodt og 

konstruktivt samarbejde. 

Og så blev ordet for en stund videregivet til Morten Chr. Hansen, som omtalte enkelte fine resultater 

o Stine Keis Petersen kvalificerede sig til VM ved et stævne i august 2024 og gennemførte VM 

allerede måneden efter i Nice. Og blev fortjent årets Tri’er. 

o Bastian Kristiansen og Michael Valentin Bringskov skal fremhæves for at have gennemført ’the big 

4’ og vundet ’årets lige ved og næsten’ i Tri store.  

o Klubmesterskaberne blev igen i år afholdt i forbindelse med Karresbæksminde Tri stævne. Og 

klubmestre i år blev Majse (damer) og Adrian (mænd). I øvrigt skal her nævnes, at Majse er 

regerende og eneste klubmester fra allerførste gang, det blev afholdt for 7 år siden 

 

Formanden overtog herefter igen ordet og omtalte 

Sponsorer 

o Tak til Nørgaard Montage for deres støtte i de forgangne 3 år. Ulrik modtog en flaske som påskønnelse. 

o Kæmpetak til Vega Cykler, der har været med siden 1989. Vi siger farvel på et tidspunkt i foråret, hvor 

ejerne Ove og Bent vil blive inviteret til en frokost 

o Tak til dem, der fortsætter: Andreassen, Car People, SnowmanConsulting, Megaflex. 

o Særlig tak til Megaflex som har udvidet sponsoratet betydeligt. Også det blev påskønnet med en flaske 

til Kim Bang. 

o Og så skal vi ikke glemme Tri’s sponsorer Tømrerentreprisen, Halsnæs Bryghus, Frederiksværk Møbler 

og Tæpper og True Commerce. 

o Velkommen til Ditlev Cykler. Der er aftalt, at Ditlev cykler yder et materialesponsorat samt et 

kontantbeløb. Herudover vil medlemmer få 10% rabat på reparationer, dog ikke af arbejdslønnen. 

Endelig vil vores nye klubtøj fra Kraft blive leveret gennem Ditlev Cykler, men bestilles gennem vores 

hjemmeside. Mere herom senere. Der er afsat et stort tilskud til første køb af tøj. 

 

Der vil komme nye retningslinjer for affaldet. Mere herom senere. Alle, der bruger klublokalet opfordres til 

at tømme affaldet, når spandene er fulde. Foreløbig som vi plejer indtil den nye ordning er helt på plads. 

Formanden rettede en kæmpetak til alle, der giver en hånd med. Det holder klubben i live 

Og så fortsætter vi med det vi elsker – at cykle inden– og udendørs, hygge og konkurrere.  

Til slut omtalte formanden et arrangement fredag den 14. marts, nemlig romsmagning, som absolut er på 

hyggekontoen. Han opfordrede til at man melder sig til et spændende arrangement. 

Ordet blev herefter givet frit, og  

 

der blev spurgt til fortsat anvendelse af gammelt/nuværende cykeltøj, når det nye er taget i brug. 
Formanden forventer, at der ligesom tidligere er mulighed for at bruge det gamle klubtøj. Fx er 
vintertrøjerne jo ikke lige slidt op på 3-4 sæsoner. Der er såmænd medlemmer som stadig bruger 
klubtøj der er 3-4 ’design-generationer’ gamle.   

 



Der vil som hidtil være muligt at købe kortærmede, langærmede, vindvest, vintertrøjer. Bukserne 
vil være uden tryk, men til en attraktiv pris. Det er endnu ikke afklaret hvorledes der skal gives 
tilskud til det nye tøj. Mere herom i løbet af den næste måned. Lige nu skal design gøres færdigt, 
så tøj kan bestilles og leveres hurtigst muligt. Formentlig først frem mod sommerferien. 

 

 

 

3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse  

 

FMC:  

Regnskabet viser underskud på 6.735 kr mod et budgetteret underskud på 61.000 kr. Den 
væsentligste årsag til det bedre resultat er, at vi endnu ikke fået regning fra vores del af renovering 
af omklædnings- og baderum (budgetteret 50.000). Udgiften er budgetteret i 2025 med kr. 35.000, 
som blev den endelige aftale med kommunen. 

Ellers er øvrige poster i det store og hele som budgetteret med mindre afvigelser.  

 

Der blev spurgt til budget sommerfest, da det ikke blev brugt. Kassereren oplyste, at der i stedet 
blev brugt mere til afslutningsarrangementet på Kram i oktober. 

 

 

Halsnæs Tri afdelingen:  

Regnskabet viser et overskud på 4.740 kr mod et budgetteret underskud på 200 kr. Overskuddet 
skyldes væsentligst mindre udgifter til klubtøj. Dog afvigelser på sponsorer (større indtægter) og 
sociale aktiviteter (større udgifter).  

 

Det underskrevne regnskab ligger på hjemmesiden sammen med referatet. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 

 

5. Fremlæggelse af budget og kontingent for det kommende år  

Bestyrelsens forslag til kontingent blev vedtaget 

• FMC. Uændret kontingent 350 kr og spinning kontingent 250 kr  

• Tri.  Uændret kontingent 1.140 kr.   

• Begge kontingenter er gældende for 2026. Medlemmet betaler selv gebyr til Nets. 

 

FMC: Der budgetteres med et underskud på 70.000 kr. Det fremhæves, at sponsorindtægter og 
indtægter fra Vintercuppen (markant) stiger. Alligevel forventes et stort underskud primært til 
betaling af renoveringen af bade/omklædningsrummene hvor FMC’s andel forventes at være 
35.000 kr, ekstraordinært tilskud til klubtøj grundet tøj- og sponsorskifte samt fortsat hensættelse 
af kr. 20.000 til spinning cykel udskiftning. Realiseres det budgetterede underskud vil der være ca. 
80.000 tilbage i egenkapital i FMC per 31/12-2025. 

 

Halsnæs Tri: Der budgetteres med et overskud på 1.500 kr for året. Tri vil så have en egenkapital 
31/12 2025 på knap 48.000 kr 

 

Budgettet ligger på hjemmesiden sammen med referatet. 

 



 

6. Valg af  

a. Bestyrelsesmedlemmer 

Jakob Posselt blev genvalgt. Herudover er Morten Chr. Hansen valgt af Tri-afdelingen.  

Herudover består bestyrelsen af Torben Snowman (formand) og Gitte Bille 
(bestyrelsesmedlem) som ikke var på valg i år. 

 
b. Suppleant til bestyrelsen  
Kjeld Olsen blev genvalgt. 
 

7. Valg af  

2 revisorer  

Irene Andersen og Claus Nagel blev genvalgt 

 
Revisorsuppleant 
Rolf Møller Hansen blev genvalgt. 

 
 
9. Eventuelt  
 
Mødestatistikken taler sit tydelige sprog. Freddy 40 gange (igen, igen), Karin Funt 39 gange og Ole Jensen 

34 gange. Mødestatistikken vil ikke fremover blive håndteret af bestyrelsen, da det er bestyrelsens 

holdning af denne har overlevet sig selv. Der er rigtig mange cykelaktiviteter, som også kunne være en del 

af statistikken – bakketræning, spinning osv.  

Freddy Larsen udtrykte utilfredshed med denne beslutning og formanden bemærkede, at det står 

medlemmer frit for at fortsætte statistikken (som tæller fremmøde lørdage, søndage og helligdage) og også 

tage dette op under eventuelt. Blot ikke med bestyrelsen som styrmand. 

Bestyrelsen synes, at det er værd at sende en flaske efter et af de mange medlemmer, som i det stille 

lægger timer i klubbens velbefindende. Dem er der mange af, men i år fik Henrik Aaen (2023: Henrik Olsen) 

både et klap og en flaske for sin indsats ved Stålmanden, initiativtager til ekstra afdeling af Vintercup og 

medansvarlig på vedligehold af spinningcykler.  

Flest kørte km 

33 medlemmer har deltaget i udfordringen. 20 har igen i 2024 kørt mere end 5.000 km. Der gives præmie 

til de 3, der har kørt flest km og herudover 1 lodtrækning blandt øvrige deltagere.  

1) Karin Funt 14.098 km,  

2) Finn Petersen 13.074 km  

3) Stefan Perkovic 12.271 km 

 

Nyt klubtøj – ændret design 

Carsten Lundh fremførte skitse til nyt design af klubtøj og omtalte den fortsatte fremtrædende gule farve 

(men ikke den kraftige tidligere brugte) og ideen med vekslende farver. 

Der var en livlig og konstruktiv debat og ikke nogen negative røster til det nye design, hvorfor bestyrelsen 

gør arbejdet færdigt. 

Her nogle af bemærkningerne til designet: 



o Der blev stillet forslag om at alle firmasponsorers logoer bliver i samme ens farver. 

o Mindst mulig hvid farve i trøjer 

o Der var et ønske om, at den nuværende gule farve måske ikke skal være helt så skarp som den 

nuværende. 

o Det blev drøftet om ”Dannebrog” kunne placeres andre steder en i hakken. Men det var vist det 

foretrukne sted, men evt. nedtonet lidt, så det matcher bedre med farverne. 

o Her ses et af forslagene, som vi arbejder videre med. 

 

Nyt klublogo 

Carsten Lundh fremførte et forslag til nyt logo. Herudover fremførte Kasper Babiel 3 forslag til logoer. 

Der skal nok udarbejdes nogle flere forslag til logo, og bestyrelse må finde en metode til valg af logo. 

Ved vejledende afstemning gav generalforsamlingen overbevisende mandat til bestyrelsen om at gå videre 

med et nyt logo. 

Herefter var der heldigvis flere medlemmer, der havde noget på hjerte 

o Det blev foreslået, at bestyrelsen undersøger om udsugningen kan forbedres, da luften virker 

meget ”tung” når næste hold møder til spinning. 

 

o Det blev drøftet at nogle kan være generet af lugt, når der laves mad samtidig med spinning. Der 

blev nævnt en dør mellem spinninglokale og klublokale, men er der nogle brandforhold, som skal 

overholdes? 

 

o Det blev henstillet til, at man forbedrer oprydningen og aftørring efter madlavning, så lugtgener og 

fluer i madrester undgås. 

 

o Generelt ønskes en højere frekvens/standard for fjernelse af affald, som alle bedes være 

opmærksomme på og tage det i. (Opfordring til selvjustits). 

 

Bestyrelsen modtog ros fra flere, og især formanden modtog stor ros for det store arbejde for 

klubben især omkring klublokalerne og øvrigt udstyr i klubben. 

 

Dirigenten sluttede af med at takke alle de frivillige i klubben, som sikrer en attraktiv klub.  

Og så glemte formanden at takke dirigenten for veludført arbejde. Det er hermed gjort. 


